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réponses

(1) Sergei Rachmaninoff

(A) Symphonie n°9

(2) Giuseppe Verdi

(B) Requiem

(3) Ludwig van Beethoven

(C) La Passion selon Saint Matthieu

(4) John Williams

(D) Symphonie n°8 (Inachevée)

(5) Aaron Copland

(E) Le Lac des cygnes
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(6) Pyotr llyich Tchaikovsky

(F) Nocturnes

(7) Camille Saint-Saéns

(G) Les Quatre Saisons

(8) Franz Liszt

(H) L'Anneau du Nibelung

(9) Dmitri Shostakovich

() La Traviata

(10) Gustav Mahler

(J) Clair de Lune
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(11) Franz Schubert

(K) Le Sacre du printemps

(12) Philip Glass

(L) Symphonie n°1

(13) Frédéric Chopin

(M) Hungarian Rhapsody n°2

(14) George Frideric Handel

(N) Le Messie

(15) Jean Sibelius

(O) Symphonie n°5
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(16) Igor Stravinsky

(P) Concerto pour piano n°2

(17) Antonio Vivaldi

(Q) Symphonie n°5

(18) Johann Sebastian Bach

(R) Boléro

(19) Johannes Brahms

(S) Le Carnaval des animaux

(20) Richard Wagner

(T) Symphonie du Nouveau Monde

(21) Antonin Dvoiak

(U) Le Songe d’une nuit d’été

(22) Maurice Ravel

(V) Finlandia

(23) Wolfgang Amadeus Mozart

(W) Appalachian Spring

(24) Claude Debussy

(X) Star Wars Theme

(25) Felix Mendelssohn
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(Y) Glassworks
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